

15 февраля

День памяти воинов-интернационалистов

Общая информационная справка

Начиная с 2011 года в России отмечается важная памятная дата – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Дата утверждена Федеральным законом от 29.11.2010 № 320-ФЗ «О внесении изменений в статью 1.1 Федерального закона «О Днях воинской славы и памятных датах России».

15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана. Памятная дата установлена, чтобы напомнить об этом событии, а также в память о более 14 тысячах советских солдат и офицеров, не вернувшихся с афганской войны.

Следует подчеркнуть, что 15 февраля вспоминают не только ветеранов войны в Афганистане, но и других российских военнослужащих, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны.

День памяти воинов-интернационалистов отмечается в знак памяти о россиянах, проявивших самоотверженность и преданность Родине в период участия в боевых действиях за пределами страны, выполняя взятые СССР и Россией международные обязательства по оказанию военной помощи дружественным странам.

Базовые национальные ценности, на развитие которых направлено содержание федеральной концепции: жизнь, достоинство, патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, права и свободы человека, социальная солидарность, историческая память и преемственность поколений.

Целевые ориентиры:

Гражданское воспитание: обучающийся

— обладает опытом гражданской социально значимой деятельности (в ученическом самоуправлении, добровольческом движении и др. объединениях, акциях, проектах).

Патриотическое воспитание: обучающийся

— проявляет деятельное ценностное отношение к историческому и культурному наследию своего и других народов России, их традициям, праздникам.

Срок реализации: до 14 февраля

Общие хештеги мероприятия: #Росдетцентр #НавигаторыДетства #памятиВоиновНД #НавигаторыДетства22

Механика проведения

1. Мероприятия и форматы, разработанные активом обучающихся и педагогическим коллективом образовательной организации с учётом рабочих программ воспитания по уровням (начальное общее образование, основное общее образование, среднее общее образование) на основе традиций образовательной организации.

2. Онлайн-акция «Я горжусь»

Рекомендуемый возраст: 1 – 11 классы.

Советнику директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями (далее – Советник) совместно с обучающимися предлагается принять участие в онлайн-акции «Я горжусь», в рамках которой участники в формате ВК-клипа смогут рассказать о своих родных, близких или знакомых, которые защищали или защищают нашу Родину, опубликовав свои работы на личных страницах в социальной сети «ВКонтакте» с хештегом **#яГоржусьНД**.

Старт акции будет заранее анонсирован в *официальной группе «Навигаторы Детства»*.

3. Выставка рисунков «Под мирным небом»

Рекомендуемый возраст: 1 – 4 классы.

Советнику совместно с обучающимися начальных классов предлагается организовать выставку рисунков «Под мирным небом».

По итогам выставки, рисунки обучающихся рекомендуется направить военным в зону проведения специальной военной операции.

4. Круглый стол «Путь героя»

Рекомендуемый возраст: 1 – 11 классы.

Советнику совместно с обучающимися предлагается организовать круглый стол «Путь героя», в рамках которого участники смогут встретиться с выпускниками, представителями родительского сообщества, педагогами, которые исполняли или исполняют служебный долг за пределами Отечества.

Подготовка отчетного материала

Подготовка видеоматериала для отчетного ролика:

— видео совместной деятельности обучающихся и Советников по проведению ряда мероприятий.

Просим предоставить видео с мероприятий. Крупные, средние и общие планы, эмоции, совместную деятельность Советников и обучающихся, участников форматов.

Требования к видеоматериалу.

технические требования к видео совместной деятельности:

- горизонтальное;
- full hd;
- разрешение мин 1280 на 720.

технические требования к видео интервью:

- горизонтальное;
- статичное full hd;
- разрешение мин 1280 на 720;
- средний план;
- качественный звук (запись на микрофон).

Требования к фотографиям:

— камера фотоаппарата или хорошо снимающего телефона;

— человек, предмет не должны быть обрезанными;

— фото не смазано;

— на фото обязательно присутствует Советник и участники;

— присылайте 2-3 качественных снимка с мероприятия (2 горизонтальных, 1 вертикальное): фотографии крупного плана, пару общих, фото в действии.

— на одном фото 3-5 участников;

— отвлеките обучающихся, камеры как будто нет, обстановка естественная, не наигранная.

!Не обязывайте участников, а заинтересуйте, сделайте так, чтобы у них были естественные эмоции.